



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РЕШЕНИЕ**

от 30.01.2025 № 260/19

***Об отчете начальника УМВД России  
по городскому округу Красногорск о деятельности  
УМВД России по городскому округу Красногорск за 2024 год***

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», Приказом МВД России от 26.12.2023 № 1011 «Об утверждении Инструкции по организации и проведению отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», заслушав информацию начальника УМВД России по городскому округу Красногорск Богомолова Д.В., Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Отчет начальника УМВД России по городскому округу Красногорск Богомолова Д.В. о деятельности УМВД России по городскому округу Красногорск за 2024 год принять к сведению (приложение).

2. Разместить настоящее решение в сетевом издании «Интернет портал городского округа Красногорск Московской области» по адресу: <https://krasnogorsk-adm.ru/> и на официальном сайте Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области [www.krasnogorsk-sovet.ru](http://www.krasnogorsk-sovet.ru).

Председатель  
Совета депутатов



Разослать в дело, главе, УМВД, прокуратуру

С. В. Трифонов

002479

**Информационно-аналитическая записка  
«Об итогах оперативно-служебной деятельности подразделений УМВД России  
по городскому округу Красногорск за 2024 год»**

За 2024 год в Управлении зарегистрировано 133 тысяч 592 сообщения о преступлениях, об административных происшествиях, (+9,3%), данный показатель регистрации является одним из самых больших в области и по оценочным показателям ведомственного приказа занимает первое место по коэффициенту значимости.

Снизилось количество зарегистрированных преступлений на 2,9%, в том числе общеуголовной направленности на 5,7%.

Снизился на 1 % общий показатель регистрации тяжких и особо тяжких преступлений. Регистрация тяжких и особо тяжких преступлений общеуголовной направленности снизилась на 5,7%.

На территории округа снизилось число убийств на 37,5%, на 33,3% сократилось количество зарегистрированных преступлений, связанных с нанесением тяжкого вреда здоровью. Число квартирных краж сократилось на 24,6%. Показатели выявления таких преступлений как кражи автотранспорта, незаконный оборот оружия держатся на уровне прошлого года.

Снизился на 15,8% показатель регистрации общеуголовных мошенничеств.

На 25 % увеличилась регистрация преступлений в сфере ИТТ.

**Результаты работы по раскрытию и расследованию преступлений:**

- увеличилось общее количество раскрытых преступлений на 4,3%, на 8,6% увеличилось количество раскрытых уголовных дел предварительное расследование, по которым обязательно, предварительное расследование по которым производится в форме дознания увеличилось на 1,1%;

- к уголовной ответственности привлечено 1034 лица (+3,5%);

- увеличилась раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений на 1,3%;

- раскрываемость убийств составила 75%;

- умышленного причинения тяжкого вреда здоровью составила 87,5%;

- процент раскрываемости разбойных нападения составил 100%;

- увеличилось количество раскрытых краж автотранспорта на 40%;

**По итогам 12 месяцев 2024 года результаты работы оперативно-служебной деятельности по службам выглядит следующим образом.**

Всего сотрудниками уголовного розыска выявлено 477 преступлений несмотря на небольшое снижение показателей на 1,6% имеется ряд положительных результатов таких как, выявление и раскрытие преступлений, совершенных в составе

ОПГ и ПС (+400%) к аналогичным показателям прошлого года. По оперативным данным раскрыто 335 преступлений.

Остается одной из важных задач противодействие незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов на территории городского округа. В ходе проводимых оперативно-розыскных и профилактических мероприятий на территории городского округа ликвидировано 2 нарколаборатории по производству наркотического средства «мефедрон» и психотропного вещества «амфитамин». Выявлено 2 помещения, предоставляемых для употребления наркотических средств. Раскрыто 205 преступлений, связанных с целью сбыта наркотических средств. Изъято более 60 килограмм наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.

В течении минувшего года в целях профилактики данного вида преступлений проведено 12 оперативно-профилактических мероприятий «Мак», «Наркопритон», «Дилер», «Сообща где торгуют смертью», «Пангея», «Чистое поколение», «Канал-Лвангард», «Призывник».

Сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями в текущем году выявлено 189 преступлений (+47,6%).

В 2024 году выявлено 115 преступлений коррупционной направленности в крупном и особо крупном размере, 67 преступлений связанных с освоением средств, в том числе 7 налоговых преступлений.

Количество лиц, привлеченных к уголовной ответственности за совершение тяжких и особо тяжких экономических преступлений возросло на 83,3%.

По уголовным делам экономической направленности сумма возмещенного ущерба составляет 33 миллиона 043 тысячи рублей или 100% от суммы причиненного ущерба.

Значимая и объемная работа проделывалась ежедневно службой участковых уполномоченных управления. Раскрыто 652 преступления из них 167 преступления категории двойной превенции, что на 3% больше аналогичных показателей прошлого года. Составлено 6219 административных протокола. Проверено 6482 владельцев гражданского оружия. Проверено более 66 тысяч квартир. На учет поставлено 20 лиц, допускающих нарушения в сфере семейно-бытовых отношений. За истекший период участковыми уполномоченными полиции проведено 1970 бесед с гражданами о повышении бдительности, своевременном информировании о лицах, нарушающих миграционное законодательство, незаконной сдаче в наем жилья, о лицах, злоупотребляющих спиртными напитками и наркотическими веществами.

За минувший год проведены оперативно - профилактические мероприятия «Быт», «Условник», «Жилой сектор», «Превентив», «Рецидив», «Подпоучетник».

Несмотря на проводимые профилактические меры, был допущен рост подростковой преступности на 25%. Личный состав отделения по делам несовершеннолетних нацелен на проведение профилактической работы с несовершеннолетними «группы риска» и раннее выявление правонарушений часто совершающейся данной группой подростков.

Анализ работы управления в части применения административного законодательства за 12 месяцев 2024 года показал, что службами управления

составлено 12704 административных протокола. По статьям, посягающим на общественную нравственность и общественный порядок, составлено 9133 протокола, что составляет 71,8% от общего числа выявленных административных правонарушений. Общая сумма наложенных административных штрафов составила более 11-ти миллионов рублей, сумма взыскания составляет более 8-ми миллионов рублей или (78,4%).

Одним из значимых направлений в настоящее время является работа управления по укреплению миграционного законодательства на территории городского округа.

К административной ответственности за прошедший год привлечено 3479 нарушителей паспортно-визового режима и миграционного законодательства. В отношении 564 иностранных граждан были вынесены постановления о наложении административного штрафа с административным выдворением за пределы РФ. За истекший период вынесено 1500 представлений о запрете въезда в РФ иностранным гражданам, нарушившим Российское законодательство. Основной задачей также является привлечение к административной ответственности юридических лиц, незаконно привлекающих к трудовой деятельности иностранных граждан. За отчетный период 2024 года составлено 192 административных протокола, предусмотренных статьей 18.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Наложено административных штрафов на сумму более 9-ти миллионов рублей, сумма взыскания составляет более 8-ми миллионов рублей или (92%).

Особое внимание уделялась ситуации на дорогах обслуживания ОГИБДД УМВД и пресечению грубых правонарушений в сфере дорожного движения, особенно влияющих на аварийность и являющихся причинами совершения дорожно-транспортных происшествий.

Возбуждено 22138 административных дела в отношении участников дорожного движения за нарушения ПДД.

Повседневная профилактическая работа с участниками дорожного движения дала положительные результаты. В результате на 6,3% сократилось число дорожно-транспортных происшествий, в которых погиб 1 человек, 53 человека получили ранения различной степени тяжести или (-1,9%).

Реализацией комплекса профилактических мероприятий, организацией работы нарядов полиции в единой дислокации способствовали росту раскрытия преступлений, совершенных в общественных местах (на 5,2%), а также раскрытию преступлений, совершенных на улице.

В прошедшем году на территории округа проведено 780 массовых мероприятий, в которых приняло участие 1 миллион 281 тысяча 883 человека. На обеспечение общественного порядка, дорожной, личной, антитеррористической и имущественной безопасности участников задействовалось 19733 сотрудника органов внутренних дел и приданных сил. К административной ответственности привлечено 5 человек.

УМВД в тесном контакте с администрацией городского округа Красногорск осуществлена реализация мероприятий правоохранительной направленности в рамках действующих муниципальных программ. Так, обеспечено дополнительное оборудование камерами видеонаблюдения, подключенными к системе «Безопасный

регион» мест наиболее подверженным нарушению общественного порядка и общественной безопасности. В рамках госпрограммы «Безопасный регион» в городском округе функционирует 8249 камеры видеонаблюдения.

Управление занимает лидирующую позицию по всей Московской области по выявлению и раскрытию преступлений с помощью аппаратного комплекса «Безопасный регион» раскрыто 269 преступлений, выявлено 259 административных правонарушений.

По итогам работы за 2024 год УМВД занимает 3 место по ГУ МВД России по Московской области.